

在中原更加出彩中谱写浓墨重彩的洛阳篇章

2018年9月12日 星期三 编辑:姜春晖 校对:贺心海 首席组版:马琳娜

通过智能化改造,实现从“卖产品”到“卖服务”的转变

泰斯特公司:以“智变”促质变

近日,在上海一栋高层住宅楼中,电梯正载着乘客平稳下降。此时,远在千里之外的洛阳,洛阳泰斯特探伤技术有限公司(简称泰斯特公司)董事长窦伯英轻点手机,就可以实时查看这部电梯运行的动态图。“电梯下降至2层,电梯门开合正常,没有收到报警信息。”窦伯英边看边说。

这是泰斯特公司最新研发的电梯安全监控系统。窦伯英介绍,该系统在电梯物联网管理模式下,通过传感器网络实时采集各类监测参数,监测电梯的运行状态,并将状态信息通过网络发送到大数据中心进行分析预判。管理人员用手机登录物联网监测云平台,即可远程实时查看电梯设备的运行情况,设备名称、运行状态、报警状态、维保记录等信息一目了然,实现了电梯安全监控管理自动化、信息化、可视化、智能化,将电梯维保日常的“被动检查”转为“主动收集”。

“建立电梯安全监控系统,一方面可

实现电梯状态实时监控,对故障进行第一时间的预警和报警,降低电梯故障发生率,提高故障电梯修复速度;另一方面,可以实时采集电梯运行数据,为电梯安全运行提供可靠的数据分析,避免电梯“带病”运行。”窦伯英说,目前电梯安全监控系统已经在上海某小区进行应用并通过验收,很快将在全国推广。

泰斯特公司是一家民营企业,成立于2010年10月,一直从事铁磁性金属构件无损探伤技术的研发和销售。该公司研发的钢丝绳探伤系统可以实现对钢丝绳的在线实时监测,及时、准确判定钢丝绳的断丝、磨损、锈蚀、疲劳等情况,探测的可靠性和精确度处于世界领先水平,已广泛应用于矿山、港口、索道、电梯、军事、桥梁等领域。

已经稳坐国内钢丝绳探伤领域头把交椅的泰斯特公司,为何要将业务范围一再拓展?

“只有不断增加产品的技术含量,才能持续提升企业的核心竞争力。”窦伯英介绍,目前全国电梯保有量突破562万台,并以每年20%的速度快速增长,现有的电梯维保方式已经无法满足电梯业的高速发展。研发出全球首套高层电梯钢丝绳探伤系统的泰斯特公司,在过去的便携式探伤设备的基础上,通过整合其他技术指标,应用互联网、物联网及大数据等技术,研发出对电梯整体运行情况进行监测的电梯安全监控系统,由过去仅能智能监测钢丝绳环节,拓展到电梯监测和维保过程监管的全智能化。

近几年,钢丝绳探伤市场发展趋于成熟,煤矿等传统领域的市场竞争日益激烈,

泰斯特公司开始酝酿新一轮的市场布局,陆续在电梯、港口机械、建筑等领域对产品进行智能化改造,逐步向智能制造系统解决方案服务商转型。2016年以来,泰斯特公司研发出了国际上首个港口机械在线监测系统和建筑设备安全管理监控系统,能够实时监测设备运行情况,对设备故障进行预警,为用户提供全套解决方案。

“过去,我们是为不同领域客户提供钢丝绳探伤设备,现在我们往前迈了一步,为安全生产过程提供智能化解决方案。”窦伯英说,通过智能化改造,该公司实现了从“卖产品”到“卖服务”的转变,用户黏性更高,市场竞争力更强。

本报记者 李冰 特约通讯员 王思臣

(上接01版)

喻红秋表示,要进一步提升政治站位,从践行“两个坚决维护”的政治高度,继续把问题整改作为当前一项重要政治任务抓紧抓好,以高度政治自觉迅速投入到整改工作中去。要进一步强化责任落实,确保反馈的问题快速整改到位,努力提高全省专项斗争水平。要进一步坚持问题导向,层层传导压力,坚持依法严惩,深挖彻查“保护伞”,深入发动群众,加强综合治理,加强基层组织建设,加强督促指导,以过硬措施推动专项斗争取得新成效。

会上,省扫黑除恶专项斗争领导小组办公室负责人汇报了第一次边督边改对接会以来河南省专项斗争进展情况。

“洛阳创新”再助“雪龙”极地征战

(上接01版)

相比“雪龙”号,“雪龙2”号携带了更多的精密智能仪器,加上异常恶劣的科考环境,对舰船防护技术提出更高要求。七二五所提供的水管路系统,则为其提供了可靠保障。

“如果把舰船比作人体,海水管路系统就相当于血管。”七二五所相关负责人表示,海水管路系统是舰船的重要支撑保障系统,通过运送海水为舰船动力设备提供冷却,保证其平稳运行。具备良好的防腐能力的水管路系统,是保证舰船设备持续运转的重要前提。

在“雪龙”号科考行程中,七二五所就曾多次承担其钛合金、铜镍合金、焊接技术、腐蚀与防护技术等领域的保障任务,圆满助力其征战极地。

此次在“雪龙2”号立项后,七二五所多次主动派出技术人员到极地研究中心和江南造船厂进行技术交流,在前期解决了铜镍合金管道焊接技术培训、特种金属焊接等技术难题,为后续开工建设提供了相应支撑。

在“雪龙2”号建造过程中,七二五所克服重重困难,高效保质完成了海水管路系统交货,在船舶建造过程中得到船厂和极地研究中心船东一致认可,为本次“雪龙2”号极地科考按期下水发挥有力保障作用。

据悉,“雪龙2”号交付后,将与“雪龙”号组成极地科考破冰船队,赴南北极共同行动。多年来,一项项“洛阳创新”相继护航我国极地科考事业。除了海水管路系统,七二五所还为“雪龙”号提供过钛合金减重材料、高强度耐腐蚀螺栓等产品。此外,由航空工业空空导弹研究院凯迈(洛阳)环境有限公司研发的能见度仪也配备在“雪龙”号上,圆满完成了在各种极端恶劣环境下的气象观测任务。



坚持自主创新 产品远销海外

近日,在位于孟津县洛阳空港产业集聚区的洛阳丰铜铝业金属材料科技发展有限公司里,一批即将出口科威特的铝箔产品陆续下线,经严格检验后包装入库。

该公司主要从事铜及铜合金材料的特殊加工和开发,以及铜铝等金属材料的销售。今年以来,他们坚持自主创新,加大新品研发力度,将洛阳制造的优质铜铝产品远销到以色列、南非、哥伦比亚、印度尼西亚等海外市场。

记者 潘郁 通讯员 段舒帆 摄



站位再提高 排查再深入 打击再发力 督查再加强

涧西:扫黑除恶打出实效打出声威

扫黑除恶专项斗争开展以来,涧西区委、区政府先后多次召开会议,对全区扫黑除恶专项斗争进行部署、指导,推动扫黑除恶专项斗争不断向纵深发展。8月31日,涧西区再次召开全区扫黑除恶专项斗争推进会,对扫黑除恶专项斗争进行再动员、再部署,推动全区上下进一步把思想、行动、措施全面提升到落实中央重大决策部署的高度上来,坚决打赢扫黑除恶专项斗争攻坚战。



涧西区委召开扫黑除恶专项斗争推进会

打击再发力

挤压黑恶势力滋生空间, 净化社会治安环境

自专项斗争开展以来,涧西区共设立举报箱294个,制作宣传条幅2191条、展板560块,设立各类专用电子屏169块,开展各项斗争宣讲124次,发放各类宣传页30万余页,开展线索排查8166次。

下一步,涧西区各级各部门将对照各自职责,加强职能落实,充分应用各种手段,加强对扫黑除恶专项斗争的线索排查、线索移交、案件协办、快捕快办、快审快判。政法机关特别是公检法将互相监督、形成合力,做到立案、侦查、起诉、审批、执行等环节环环相扣。各有关部门结合自身职能,主动承担好在专项斗争中的职责任务,依法行政、依法履职,强化重点行业、重点领域监管,防止行政不作为和乱作为,最大限度挤压黑恶势力滋生空间,切实做到有黑扫黑、无黑除恶、无恶治乱、无乱强基。

与此同时,涧西区进一步加大加大对重点人员、重点群体、重点案件的查处侦办工作。公安机关将进一步深挖细查各类线索、案件,事件背后的涉黑涉恶问题,对黑恶势力有的放矢、精准打击,加大对本辖区涉黑涉恶问题的查处力度,对涉黑涉恶问题予以坚决果断打击。法院、检察院对重大涉黑涉恶案件,提前介入,快捕快诉、快审快判。

该区各级政法机关密切配合纪检监察部门,坚决打掉黑恶势力的“关系网”“保护伞”。同时,以扫黑除恶专项斗争为牵引,着力解决黄赌毒、盗抢骗等违法犯罪问题和社会治安乱象,净化社会治安环境。

督查再加强

不断将扫黑除恶专项斗争向纵深推进

涧西区政府主要领导表示,该区将不断加强对扫黑除恶专项斗争的督查和责任落实,全区各级各部门将坚决将政治担当挺在前面,自觉主动地肩负起该承担的任务和责任,进一步提高政治站位,强化责任落实,不断将扫黑除恶专项斗争向纵深推进,切实做好中央督导组迎接工作,坚决打赢扫黑除恶专项斗争攻坚战。

根据部署,连日来,涧西区各单位、各部门对扫黑除恶专项斗争开展情况开展自查自纠,对存在的问题进行立行立改。

涧西区扫黑办对照中央、省委督查内容和标准,正在对全区各单位、各部门的扫黑除恶专项斗争开展一次集中督查工作,重点督查各部门组织落实情况、机制措施建立情况、实际工作开展情况。同时,结合辖区公安机关,对辖区内黑恶犯罪感知率较高的办事处进行一次摸底,如果出现了群众反映度高,而办事处线索未及时发现上报的问题,对相关单位和责任人坚决予以综合追究。

另外,涧西区成立了由区委督察室、区目标办和区委政法委、区扫黑办的联合督查组,区委政法委也成立了常态督导组,各级督查督导工作将全面开展。下一步,该区扫黑除恶专项斗争领导小组,将采取督办、通报、约谈等方式,倒逼工作落实,对不负责、不担当、不落实、不作为问题进行查处。

历超 文/图

站位再提高

确保各项部署措施落到实处

扫黑除恶专项斗争开展以来,在涧西区委、区政府的带领下,该区各级各部门迅速将思想认识统一到提升到政治责任、政治任务的高度,部署扫黑除恶专项斗争。

该区区委、区政府主要领导多次组织召开专门会议,强化对扫黑除恶专项斗争的组织领导,在人力、物力、财力上给予大力支持。各级政法部门以扫黑除恶专项斗争为主线,加大了对各类违法犯罪活动的打击力度,全区形成了良好的工作态势。

根据部署,涧西区在人员、经费、制度方面全面加强扫黑除恶专项斗争的保障。该区各

单位将对本单位、本部门存在的问题进行全面的查缺补漏,结合中央扫黑除恶专项斗争的精神,对照检查在宣传发动、线索排查、依法打击、综合整治和资料整理方面的短板。

为了不断推动扫黑除恶专项斗争向纵深发展,涧西区扫黑除恶专项斗争推进会明确,全区领导干部要进一步深化思想认识,时刻保持高度警醒,做到凡是重点案件一律亲自挂帅指挥,凡是重要线索一律亲自阅批调度,凡是重大事项一律亲自牵头推动。各办事处、各部门“一把手”要切实履行专项斗争第一责任人责任,专项斗争各工作组要主动承担牵头协调职责,各成员单位要按照职责分工,落实工作责任,形成整体合力,确保各项部署措施落到实处。

排查再深入

扩大线索来源,加大排查收集力度

线索排查是扫黑除恶专项斗争的前提和基础,直接影响打击战果。根据部署,涧西区下一步将加强对涉黑涉恶十类重点情形的学习宣传贯彻和落实,加强线索的排查、收集和上报工作。

“到目前为止仍然没有一条线索上报移交的单位,要组织机关和基层工作人员进一步学习中央关于十类情形的内容,并且开展定期排查走访,对辖区内、分管领域内的重点人员、区域进行排查。对于群众举报的线索既要保持高度的政治敏感度,也要做好保密工作,坚决杜绝‘小而不报,报而不查,查而不报’的问题。”涧西区委常委、政法委书记马建民表示,公安机关要与辖区办事处建立常态化的线索研判和对接工作,适时开展针对基层社区干部群

众的涉黑涉恶线索知识培训,扩大线索来源,加大排查收集力度。

下一步,涧西区将进一步创新宣传,深入宣传,细化宣传,综合运用各种媒介,及时宣传扫黑除恶专项斗争典型案例,大力宣传同仇敌忾、人人喊打的浓厚氛围,要把扫黑除恶专项斗争的打击重点、检举揭发渠道方式及奖励制度宣传到每一个干部群众,要将举报人、证人、鉴定人、被害人及其亲属相关保护措施宣传到每一个举报人,消除群众后顾之忧。各村、社区都将组织网格员开展上门走访工作,与群众面对面进行宣传,收集群众对扫黑除恶专项斗争的意见建议,发动群众举报线索。区扫黑办、区综治办将对网格上门走访情况进行督查,确保走访到位、宣传到位。

专题